

据新华社北京6月9日电 中共中央总书记习近平6月8日给尼雷尔领导力学院南部非洲六姊妹党中青年干部研讨班全体学员回信。

习近平表示,得知尼雷尔领导力学院南部非洲六姊妹党中青年干部研讨班成功举办,你们围绕新时期执政党应领导国家实现什么样的发展、怎样实现发展这一重大课题深入交流研讨,互学互鉴、共同进步,我感到很欣慰。

习近平指出,实现国家发展、民族振兴、人民幸福,需要一代又一代人接续奋斗。建设更加美好的世界,需要各国

交流互鉴。你们决心做时代进步的先锋,民族振兴的栋梁,这正是建设尼雷尔领导力学院的初衷。青春总是同梦想相伴。希望你们学以致用、积厚成器,在实现民族振兴和非洲复兴梦的征程上激扬青春、施展抱负。

习近平强调,中非是休戚与共的命运共同体,中非人民长期友好的希望寄托在青年一代身上。希望你们自觉肩负起时代赋予的职责和使命,积极投身中非友好事业,传承弘扬中非友好合作精神,为构建高水平中非命运共同体贡献青春力量。

习近平在四川考察时强调

深入贯彻新发展理念主动融入新发展格局 在新的征程上奋力谱写四川发展新篇章

新华社成都6月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在四川考察时强调,要坚决贯彻党中央决策部署,弘扬伟大建党精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,统筹疫情防控和经济社会发展,保持经济稳定发展,保持社会大局稳定,推动治蜀兴川再上新台阶,在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋力谱写四川发展新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

6月8日,习近平在四川省委书记王晓晖、省长黄强陪同下,先后来到眉山、宜宾等地,深入农村、文物保护单位、学校、企业等进行调研。

6月1日,四川雅安发生6.1级地震,习近平当即作出重要指示,要求四川省委和省政府全力做好抢险救灾,安抚遇难者家属,及时救治受伤群众,安排好受灾群众生活,注意防范次生灾害,抓好灾后重建,尽快恢复正常生产生活秩序。中央有关部门立即启动国家地震三级应急响应,四川省委和省政府迅速组织开展抗震救灾工作,抢通生命通道,全力以赴做好伤员救治工作,及时转移和安置受灾群众。目前灾区群众绝大多数已返回家园,四川终止了省级地震三级应急响应,转入恢复重建阶段。

考察期间,习近平十分牵挂受伤人员的救治和灾区人民生产生活,详细了解抗震救灾进展情况,叮嘱四川省委和省政府继续做好伤员救治,加强受灾群众心理疏导,做好遇难者善后处理及其家属安抚工作,稳妥安置受灾群众,保障基本生活物资供应。要做好恢复重建规划,抓紧实施,帮助受灾群众尽早恢复正常生产生活。

8日上午,习近平来到眉山市东坡区太和镇永丰村考察调研。永丰村依托水稻产业和技术优势,建成了全省规模最大的水稻新品种新技术中试基地。在高标准水稻种植基地,



习近平听取村整体情况介绍,对他们坚持粮食种植助力保障国家粮食安全的做法表示肯定。习近平强调,成都平原自古有“天府之国”的美称,要严守耕地红线,保护好这片产粮宝地,把粮食生产抓紧抓牢,在新时代打造更高水平的“天府粮仓”。

习近平走进试验田,察看水稻长势。农技人员向总书记介绍水稻试验育种和种植推广情况。习近平指出,水稻良种育种周期长,需要反复试验筛选,我国广大农业科技工作者付出了艰辛努力,为保障国家粮食安全、确保老百姓丰衣足食作出了重要贡献,功不可没。推进农业现代化,既要靠农业专家,也要靠广大农民。要加强现代农业科技推广应用和技术培训,把种粮大户组织起来,积极发展绿色农业、生态农业、高效农业。我们有信心、有底气把中国人的饭碗牢牢端在自己手中。

习近平十分关心推进乡村振兴情况。他步行察看永丰村污水处理池和村容村貌,考察村卫生站,详细了解该村改善人居环境、做好农村疫情防控等情况。习近平强调,乡亲们吃穿不愁后,最关心的就是医药问题。要加强乡村卫生体系建设,保障好广大农民群众基本医疗。要把党的基层组织建设好,团结带领乡亲们脱贫之后接续推进乡村振兴。

离开村子时,总书记同村民们亲切道别。习近平对乡亲们说,中国共产党执政,就是要把中国特色社会主义事业一步一步向前推进,全心全力把老百姓的事一件一件办好,让老百姓过上更加美好的生活。

(下转第6版)

6月8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在四川考察。这是8日下午,习近平在宜宾学院考察时,向正在参加企业招聘宣讲会的教师、学生、企业负责人了解企业招工需求和毕业生签约率等情况。

新华社记者 李学仁 摄

深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第三十九次集体学习时的重要讲话精神

省委书记林武主持召开省委常委会会议
暨中心组学习会

本报讯 6月9日,省委召开常委会会议暨理论学习中心组学习会,深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第三十九次集体学习时的重要讲话精神,传达第九次全国信访工作会议和全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会精神,研究我省贯彻落实举措,研究部署粮食生产和产业链供应链工作。省委书记林武主持会议并讲话。

大家一致认为,习近平总书记在中央政治局第三十九次集体学习时的重要讲话,充分肯定了中华文明探源工程取得的阶段性成效,科学回答了一系列事关中华文明起源研究的重大问题,深刻阐述了把中国文明历史研究引向深入的重大意义,具有很强的政治性、思想性和指导性,为我们继承和弘扬中华优秀传统文化、做好文物和文化遗产保护工作指明了前进方向。

会议指出,全省上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,增强历史自觉,坚定文化自信,加快建设新时代文化强省,用璀璨文化之光照亮高质量发展之路。一要在深化中国文明历史研究中作出山西贡献,积极服务中华文明探源工程,深入开展重大课题研究项目,力争取得更多突破性成果,更好再现山西在我国百万年人类史、一万余年文化史、五千年文明史中的图景画卷。二要在中华优秀传统

文化继承弘扬中体现山西作为,坚持守正创新,深入研究阐释三晋文化中蕴藏的中华文化基因和中华民族共同体发展路向,加强对考古研究成果、历史文化典籍的全媒体传播,办好各类历史博物馆,推进创造性转化创新性发展,更好发挥以文化人、以史育人作用。三要在文物和文化遗产保护传承中彰显山西担当,以守护好前人留给我们宝贵财富的历史自觉,以对子孙后代高度负责的态度,切实加大文物和文化遗产保护力度,加强队伍建设,不断提高专业素质能力和依法管理水平。四要在推动文旅深度融合中做好山西文章,推动业态融合、产品融合、市场融合,加快推进重点文旅项目建设,努力打造国际一流全域旅游目的地。会议强调,各级领导干部都要重视文物和文化遗产保护传承工作,注重历史文化知识的学习,研究解决文化文物事业发展中的困难和问题,推动我省文物保护和考古工作高质量发展。

会议指出,全省各级各部门特别是信访部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示要求,全面落实《信访工作条例》和第九次全国信访工作会议精神,牢记为民解难、为党分忧的政治责任,健全完善相关配套制度措施,不断提升信访工作法治化、科学化、规范化水平。

(下转第4版)

全市稳经济工作部署电视电话会议召开

张新伟出席并讲话

本报讯(记者 丁洁、王春宇) 6月8日,全市稳经济工作部署电视电话会议召开,深入学习贯彻全国稳住经济大盘、全省稳经济工作部署电视电话会议精神,落实落细国务院扎实稳住经济一揽子措施和我省行动计划,进一步部署推进我市稳经济工作。市委副书记、市长张新伟出席并讲话。市委常委、常务副市长刘俊义,市委常委、副市长卢秋生,副市长尚建军、程永平、陈博、卢俊峰、李永强、高德胜参加。

会议强调,全市各级各部门要全面迅速落实国务院出台的6方面33条稳经济一揽子政策措施、省里出台的7方面46条措施和市政府常务会议确定的9方面56条具体举措,把稳增长放在更加突出位置,知责于心、担责于身、履责

于行,拿出务实举措对冲经济下行压力,用真招实招抓好各项工作,全力推动经济平稳健康发展。

会议强调,要抓项目投资,稳住经济主战场。紧盯国家政策支持领域和资金投向,强化项目谋划储备。立足山西中部城市群高质量发展,强力推进忻忻一体化经济区北引擎建设,全力支持综改示范区南引擎发展,提高项目建设效率,尽快形成更多投资量、工作量、实物量。聚焦“三无”“三可”要求,加快“惠企政策矩阵”平台建设,持续优化营商环境,为项目建设保驾护航。要抓工业振兴,稳住经济基本盘。全力保障物流通畅,持续健全物流体系,加快推进太原国家物流枢纽建设,进一步畅通供应链。

(下转第4版)

全科服务进网格 成立物业管委会 引入维修第三方
她“三招”破解老旧小区管理难

聚焦基层一线风采

(见第2版)

深化全方位合作 加快一体化发展
太原市党政代表团赴晋中市学习考察

韦韬吴俊清张新伟常书铭出席座谈会并参加考察



本报讯(记者 殷雪、梁涛) 6月8日,太原市党政代表团赴晋中市学习考察,并举行太原晋中一体化工作对接座谈会。省委常委、太原市委书记韦韬,晋中市委书记吴俊清,太原市委副书记、市长张新伟,晋中市委副书记、市长常书铭出席座谈会并参加考察。太原市领导刘俊义、王剑峰、何爱萍、程永平、卢俊峰、薛维柱,晋中市领导王建忠、任秀红、鹿建平、丁雪钦、刘伟、段燕翔、张英杰、张拥军、张鹏参加。

加快太原晋中一体化发展是推动山西中部城市群高质量发展的重要战略举措。自去年11月两市工作对接座谈会以来,双方积极谋划推进了一系列全局性、前瞻性、务实

举措,取得扎实成效。此次韦韬率党政代表团赴晋中市学习考察,旨在深入贯彻落实党中央及省委部署,进一步精准对接、深化合作,努力把两市一体化发展成果引向深入。

韦韬在座谈会上代表太原市委、市政府对晋中市经济社会发展取得的优异成绩表示祝贺,对晋中长期以来给予太原发展的大力支持表示感谢。他说,习近平总书记五年三次亲临山西、两次深入太原视察,今年1月莅临我省时专门考察晋中,体现了党的领袖对两市的巨大关怀和对两市人民的深情厚爱。省委对两市一体化发展寄予厚望,明确提出率先打造太原榆次太谷城市核,形成辐射牵引山西中部城市群一体化发展的核心区和增长极。

(下转第4版)